

制售假发票，“仗义”惹祸端

济南查获一制售假发票窝点，四制售嫌疑人面临2到7年的有期徒刑

文/片 本报记者 崔岩

一块模板

牵出造假窝点

自从公安部部署查处假发票“百日会战”以来，历城经侦大队就将民警分成了5个小组，2人一组，每天对位置偏僻、个体私营、具备印制假发票条件的店面开展拉网式清查。

8月9日下午，历城公安经侦大队的民警排查到了辖区的西周南路22号。这是一家印务公司，院内出租厂房里是大量的废弃模板，民警排查时突然发现了一块“济南铁路客票销售服务费专用定额发票”印刷模板。

有模板就说明可能印制过该模板的发票。民警迅速对现场人员进行了控制，并通过进一步搜查，当场查获了部分已经印制好的发票，经过鉴定全部为假发票。

通过对有关人员询问获悉，该厂房是一个叫王某泉的个体经营户租用的，印刷模板和印制假发票的6K打码机也都是此人所有。办案民警立即出击，将王某泉抓获归案。

制售假发票 只为帮朋友

对王某泉突击审讯后，

近日，济南公安局历城分局经侦大队查获了全国制售假发票“百日会战”以来，济南第一起制售假发票案件。

8月18日凌晨，经过十天的调查取证，牵涉此案的四名犯罪嫌疑人已全部被济南市公安局历城分局刑事拘留。谈起制售假发票的初衷，犯罪嫌疑人蒋某波供述，这么做仅为帮朋友，一共才赚了200元好处费，却没想到因此而毁了自己的前途。



警方查获的假发票。 本报记者 崔岩 摄

根据王某泉的交待，办案民警连夜冒雨出击，经过一夜守候，将另一犯罪嫌疑人蒋某波抓获归案。

两人供述，2009年10月份，一名叫王某宝的无业人员为印刷“济南铁路客票销售服务费专用定额发票”牟取暴利，找到了搞印刷的蒋某波让其帮忙。

碍于朋友的情面不好

拒绝，蒋某波答应帮忙。印

制这种发票技术含量也不高，想到朋友王某泉处有6K打码印刷机，具备印制假发票的条件，蒋某波找到了王某泉帮忙，两人一拍即合。

2009年10月份和2010年5月份，两人根据要求，先后两次印制了“济南铁路客票销售服务费专用定额发票”2500本，每张面值30元，共计175000张，票额价值

510余万元。

8月19日上午，记者在经侦大队见到了缴获的部分假发票。“这种发票正常面值是5元，是各代售点的手续费发票。”历城公安经侦大队副大队长袁献农解释说。

一张假发票 百余倍利润

8月11日，王某宝投案后供述，其所得的假发票除了自己留用100余本外，其余全部卖给了在火车站倒卖火车票的“黑牡丹”等人。

“黑牡丹”何许人？由于王某宝也不清楚她的具体身份，办案民警只能每天在火车站蹲守，根据此女烟不离手等特征，民警终于锁定了犯罪嫌疑人。8月18日凌晨，民警在天桥区一居民楼内将这位真名叫纪某霞的犯罪嫌疑人抓获。

根据四名犯罪嫌疑人的交待，民警们终于绘制出了他们的制售假发票的流程。“一张发票王某泉印刷成本也就2毛，但他以4毛的价格卖给蒋某波，蒋某波再以5毛的价格卖给王某宝，王某宝以2元的价格卖给纪某霞，纪某霞以3元的价格卖给火车站票贩子，随后票贩子们则以20元到30元不等的价格销售给顾客。”袁献农介绍说。

2毛的成本价，却卖到了二三十元，利润居然高达一百多倍。目前，四名犯罪嫌疑人已经全部被刑事拘留。办案民警告诉记者，由于犯罪嫌疑人制造销售的假发票均超过了100份，均面临2到7年的有期徒刑。

○对话案中人

“没挣钱， 还把前途毁了”

记者：当时为何决定制售假发票？

蒋某波：就是为了帮朋友个忙。法律意识也比较淡薄，以为印制机打发票是违法的，不知道印这种发票也违法。当时朋友说，这种票就是类似收据，内部用作凭证的，没事。

记者：你跟上下线之间彼此都认识吗？

蒋某波：认识，我们都是朋友。

记者：制售假发票过程中，你一共赚了多少钱？

蒋某波：我一共就挣了200块钱，其实也没打算挣钱，就是帮朋友个忙。

记者：家里人知道吗？

蒋某波：家里还有老婆孩子，孩子才两岁。没挣钱不说，没想到还把自己前途给毁了。

弱视 6 年无治愈 “视特佳”两周实现 1.0

——王泽霖同学 14 次训练视力达到 1.0 纪实



一名13岁的英俊男孩，却有着6年四处求医无果的遭遇。这件事就发生在泉城济南，就发生在您的孩子身边。6年，对只有13岁的王泽霖来说，弱视、痛苦伴随着他近一半的生命旅途，这个现实的存在，是否让您感到了失望和无奈？……

既不反对来，也没抱太大希望

当王泽霖的父亲王仁峰带着孩子走进视特佳视力训练中心的时候，对于孩子6年弱视治疗的失望与无奈显而易见。

“到你们这儿来，就是抱着试试看的态度来的，既不反对来，但也没抱太大希望，你们前台的工作人员也能看出来，开始来咨询的时候，我的态度的确有点冷漠，你想，6年了啊，可以说，没有我们没去过的医院，包括私人诊所啊、保健院啊，结果怎样呢？我还得带孩子继续求医，但是，我又想，一种新的方法，只有尝试了之后才能知道它的疗效怎样，就抱着这种观点让孩子先来尝试一下，现实的无情，还能让孩子和孩子的父母有着怎样的心态呢？而王泽霖，这位从7岁就被发现弱视的济南27中的男孩，以这样的开局，开始了在“视特佳”的训练历程。

“一般都是孩子自己来训练，我基本上两三天过来一趟，跟他的视光顾问交流一下孩子的情况，训练怎样啊？孩子是不是配合啊？我也鼓励孩子，给孩子提要求，就说，咱一定要把眼镜摘下来，没想到，通过几次的训练，孩子说效果很好，很明显，我当时还有点纳闷，以前我们也去了很多医院，做了很多治疗，像按摩啊、仪器校正等等，各种市面上的视力恢复治疗都尝试了，一直都没见效，也没少花钱，家里人也没放弃治疗，孩子的妈妈、外婆也是经常给孩子做眼部按摩啊，还有那个串珠子，他的视力都没见好转，看来这次可能有点门儿。”王仁峰的感觉没错，这次孩子来的地方和训练的方法

以及服务都是王泽霖从未遇到过的，那么结果是不是也会不同呢？就在王仁峰对“视特佳”的看法悄然改变的时候，一个高兴的消息又再次来到王仁峰以及所有家人的面前。

您是家长，您会有所行动吗

“那天王泽霖训练回来就和我说：爸爸，告诉你一个好消息，我说，什么好消息？他说，今天我看到1.0了，我就问他：都看对了，还是看对了几个？他说：当然是都看对了，当时我到没有太大的惊喜，但肯定是很高兴，毕竟许多年了，孩子这个眼睛从来就没见过1.0是啥样，但为啥没大惊喜呢？我好像有种感觉，这次能行，因为平时向他训练得怎样时，他总说比以前看得清楚，所以到真正看到1.0的时候，倒觉得是应该的了，哈哈……”这是笔者第一次看到王泽霖父亲开怀大笑，这笑中的含义无需再进行解释，6年来因为孩子的眼睛而给他带来的快乐，这是第一次。

从7月22日王泽霖来到视特佳视力训练中心到8月9日，仅仅14次训练，王泽霖由裸眼视力0.6逐步提升到1.0，两周与六年形成巨大的反差！那么，原由是什么呢？我们说，您可以理解视特佳视功能优化训练系统的科学原理，但您绝不该不相信视特佳视功能优化训练系统的神奇功效！我们说，您可以不盲目相信“视特佳”，但您绝不该不来“视特佳”体验和感受它的效果！我们试想，如果不是王泽霖父母带着王泽霖走入“视特佳”，是不是王泽霖还要再经历一个6年，两个6年以及N个6年？是不是王泽霖会一辈子伴随弱视的痛苦？如果您也是弱视或近视孩子家长，您也会像王泽霖的父母一样有所行动吗？（木子）

机会难得——刘伟中教授周日与消费者面对面

21世纪视觉学领域重大科技突破——视特佳视功能优化训练系统研发人刘伟中教授，将于8月22日(周日)上午9点在视特佳济南莘庄服务中心为顾客当面解惑答疑，场地有限，报名从速！

大货跑在高速路上 飞车贼偷走80多只轮胎



▲轮胎被盗，高先生一脸无奈。
本报记者 姬生辉 摄

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 19日凌晨，高先生驾驶一辆大货车在高速路上行驶，当车行至临沂蒙阴县路段时，他发现车厢后的篷布被划开了一道四米多长的口子，车上80多只轮胎被盗。

19日下午两点，记者在大桥路上的舜天成物流公司内见到高先生时，他正在搬运货车上的货物。“幸亏发现得早，才没有造成更大损失。”高先生告诉记者来到车厢尾部，手拿被割断的绳子说。

18日中午，高先生从杭州运输一批货物，主要是汽车轮胎和一些化学药剂。出发前，高先生特意用两层篷布将货物包裹起来，并用粗绳进行了捆绑，仔细检查了一遍后才发车。

“到了晚上12点，我在

江苏的一个高速休息区吃了点饭，当时车上的货物还好好的。”当车行至临沂蒙阴县路段时，高先生从后视镜中看到一辆小型货车紧跟在后面，由于光线较暗，高先生并没有看清楚，“着急赶路，我也没有太在意。”

“对面行驶来的一辆大货车从老远就向我打汇车灯，在我们行内，这是在提醒我注意车中的货物。”高先生立即减速，将车停靠在路边。突然，后面一辆小货车以很快的速度冲了出去。

高先生隐约意识到是遭遇了飞车贼，赶紧下车查看车厢尾部的篷布被划开一个长口子，摆放到最后的轮胎少了一大摞，“简单数了数，少了80多只轮胎。”舜天成物流的一位工作人员说，运货车辆在高速

路上遭遇飞车贼并不少见，仅他们公司今年就被偷了四次，损失最多的一次丢失了20多万元的货物。

“飞车贼一般驾驶小型货车，在高速路上尾随在货车后，并用绳子把两车相连，然后伺机爬上车，将篷布划开后盗窃货物。”司机杨先生说。

随后，保险公司的工作人员也赶到物流公司，进行了简单的询问后离去。“拉这趟货，运费才挣6000块钱，这次全赔上了。”高先生说，这车货幸好入了保险，保险公司将赔付一部分货款。由于被盗的轮胎价值高达3万元，除保险外他还要自掏腰包一万多元。

目前，高先生已向济南天桥区警方和临沂蒙阴警方报案，案件正在调查之中。